智浪教育--普惠英才文库
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1．在下列选项中，具有相反意义的量是（    ）
   A．收入2[image: image2.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




0元与支出30元     B．上升了6米和后退了7米
   C．卖出10斤米和盈利10元     D．向东行30米和向北行30米
2．甲、乙、丙三地的海拔高度分别为20m、-1[image: image3.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




5m和-10m，那么最高的地方比最低的地方高（  ）
   A．5m    B．10m    C．25m    D．35m
3．下列各组数中，相等的一组是（    ）
   A、
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与-32        B、｜-3｜2与-32
   C、
[image: image5]与-33        D、｜-3｜3与-33

4.下面左边是用八块完全相同的小正方体搭成的几何体，从上面看该几何体[image: image6.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




得到的图是.（    ）

[image: image7.png]



5．某校礼堂第一排有35[image: image8.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




个座位，往后每一排多2个座位，则第n排的座位用含n的代数式表示为（    ）
     A、35+2n      B、35+n      C、34+n      D、33+2n
6．若a、b互为相反数，c、d互为倒数，｜m｜=2，则代数式m2-3cd+
[image: image9]的值为（    ）
       A、-1      B、1      C[image: image10.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




、-7     D、1或-7
7.下列各式不是同类项的是（     ）
      A．
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      C．
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8.已知一项工程，甲单独完成需5天，乙单独完成需要8天，现甲乙合作完成需要多少天？

  设甲乙合作需要ｘ天完成，则列方[image: image19.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




程为  

     A.(
[image: image20.wmf]5

1

+
[image: image21.wmf]8

1

)x=1   [image: image22.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




    B.(
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9．一家商店将某种服装按成本价每件
[image: image28]元提高50%标价，又以8折优惠卖出，[image: image29.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




则这种服装每件的售价是（         ）A．0.8
[image: image30]元        B．0.4
[image: image31]元     [image: image32.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




  C．1.2
[image: image33]元        D．5
[image: image34]元

10．下列去括号正确的是（   ）
     A．
[image: image35]  [image: image36.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




 B．
[image: image37]
     C．
[image: image38]   D．
[image: image39]
11．在一张日历上，任意圈出竖列上三个数的和不可能是(    )

A、63    B、39     C、50   D、45
12．若
[image: image40.wmf]m

=3,
[image: image41.wmf]n

=5且m－n＞0，则m＋n的值是 （    ）[来源:Zxxk.Com]
A．－2           B．－8或 －2      C．－8或 8     D．8或－2
二、填空题（每题3分，27分）[来源:学科网ZXXK]
13．在数轴原点右侧，且与表示-1的点距离2个单位长度的点所表示的数是_______。
14．．绝对值不大于4的整数有                       

15.单项式
[image: image42.wmf]2
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的次数是      。
16．若｜a+2｜+（b-1）2=0，则（a+b）2015=           。
17．地球上的海洋面积约为36100000千米2，用科学记数法表示为           千米2。
18．若
[image: image43.wmf]n

m

b

a

b

a

5

4

3

-

与

的和仍是一个单项式，则
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19.若a2+3b=2，则代数式2a2+6b-8=                  
20.如图是[image: image46.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




一个简单的数值运算程序，当输入
[image: image47.wmf]x

的值为2时，输出的数值是           ． 
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21．如图，下面是用火柴棍摆的正方形，请你仔细观察第n个图形中共有          根（用n的代数式表示）火柴棍。   
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初一数学期末试卷答题卡
     一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	答案
	
	
	
	
	
	

	题号
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	
	
	
	
	
	


    二、填空题（每题3分，27分）、

      13.                          14.                 [image: image50.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




      15.                  

      16.                       17.                       18.                       

      19.                       20.                               21.                       

    三、计算题（26分）
     22.

     1. 计算：（本题共2小题，每题4分，共8分）
      （1）
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            （2）  (2x＋y)-3(x－y)
     2．解方程（本题12分，每小题4分）
  1）
5x-6=3x+2
    (2)   
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[来源:学科网ZXXK]
[来源:Zxxk.Com]
3.先化简再求值（6分）[来源:Z§xx§k.Com]
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    四、解答题（20分）
    23．（6分）某地电话拨号上网有两种收费方式，用户可以任选一种。
        A、计时制，每分钟0.05元；
        B、包月制：每月50元（限一部个人住宅电话上网）。
       此外，每种上网方式都要增收每分钟0.02元的通讯费
    （1）某用户某月上网时间为x小时，请用代数式表示两种收费方式下，该用户分别应支付的费用。
A:                                   B:                              
（2）若某用户估计每月上网时间为20小时，通过计算说明应该采用哪一种付费方式较为合算。
24.（6分）如图，已知线段AB＝4cm，延长线段AB到C，使BC＝2AB．

(1)线段AC的长为    cm；．

(2)若点D是AC上的一点，且AD比DC短2cm，点E是BC的中点，

①求线段AD的长，

②求线段DE的长．[image: image56.png]
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25．（8分）如图所示，点O是直线AB上一点，OE，OF分别平分∠AOC和∠BOC，若∠AOC＝68°，则∠BOF和∠EOF是多少度？ 1. com
[image: image57.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)





五．实际应用------方案设计与成本分析：（11分）

我区某地生产的一种绿色蔬菜，在市场上若直接销售，每吨利润为1000元，经粗加工后销售，每吨利润可达4500元，经精加工后销售每吨获利7500元。

当地一家农工商企业收购这种蔬菜140吨，该企业加工厂的生产能力是：如果对蔬菜进行粗加工，每天可以加工16吨，如果进行细加工，每天可以加工6吨，但两种加工方式不能同时进行。受季节条件限制，企业必须在15天的时[image: image58.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




间将这批蔬菜全部销售或加工完毕，企业研制了四种可行方案。

方案一：全部直接销售   ；

方案二[image: image59.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




：                                                                ；

     方案三：                                                                     
     方案四 ：                                                                    。
     哪种方案企业获得利润最大？
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附件[image: image61.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




2：独家资源交换签约学校名录（放大查看）
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学校[image: image67.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)
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名录参[image: image69.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




见：h[image: image70.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)
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aspx[image: image74.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




?[image: image75.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)
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